



Житель Красноярска признан виновным коллегией присяжных за убийство, совершенное в 2004 году



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта мужчине, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, что 13 октября 2004 года днем в офис ЗАО «Профнастил», расположенный по улице Мичурина, пришел мужчина с корыстной целью, злоумышленник знал о наличии в офисе крупной суммы денег, поскольку ранее там работал. В момент его визита в офисе находилась 25-летняя директор вышеуказанной фирмы. Ударив женщину тяжёлым предметом по голове не менее 5 раз, преступник забрал 70 тысяч рублей и скрылся. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в больнице.

Предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в 2005 в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Долгое время преступление оставалось нераскрытым. В результате кропотливой работы следователей



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и сотрудников ГУ МВД России по Красноярскому краю спустя 14 лет оперативным путем были получены достаточные данные о причастности к совершению убийства ранее судимого, отбывающего наказание за кражу 40-летнего жителя города Красноярска, которому на момент совершения преступления было 25 лет. Мужчина полностью признался в содеянном.

В настоящее время коллегией присяжных заседателей исполнитель убийства единодушно признан виновным без права на снисхождение. Вопрос о мере наказания подсудимому на основании обвинительного вердикта присяжных рассматривается судом.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444861>